

TÜKÖRKÉP

VÁROSI HAVILAP

MÓRAHALMI KÖRKÉP

XXIX. ÉVF. 2018. OKTÓBER

ZASTAVA FESZTIVÁL, CUKRÁSZVERSENY, BALKÁN BÁL

SOKSZÍNŰ PROGRAMOK A KOLO-BAN



Partnerségi konferenciát rendezett a mórachalmi Egy-Másért Ifjúsági és Közösségfejlesztő Egyesület, a Kolo Szerb Kulturális Központ építtetője. A szervezet célja, hogy az épületben a következő évben legalább 60 különféle ösztönművészeti program valósulhasson meg a balkáni kultúra jegyében. Mindehhez szakmai partnereket, együttműködőket, résztvevőket keresnek.

A Kolo Központ építése közben a háttérben már komoly szakmai munka folyik a tartalommal való megtöltés részleteiről. *Seres István*n, az intézmény intendánsa a lehetséges partnereknek szervezett találkozót szeptember 25-én a mórachalmi városházán.

A meghívott közösségek számos inspirációt kaphattak a határon átnyúló program célkitűzései-

ről és a gyakorlati megvalósulás részleteiről. Az eseményen képviseltette magát az Országos Szerb Önkormányzat, a Csongrád Megyei Önkormányzat, a Szerb-Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, a szegedi Nemzetiségek Háza, a Szegedi Nemzeti Színház, a Szegedi Tudományegyetem Zeneművészeti Kara, a Mórachalmi Alapfokú Művészeti Iskola, a Ka-

pocs Népfőiskola és mórachalmi turisztikai szervezetek. A találkozón felvázolták a résztvevőknek a Kolo Központ küldetését és gondos munkával összeállított programtervezetét. Ezek alapján 2019-től igencsak változatos és színes programokkal várják az érdeklődőket Mórachalmon, legyenek bármilyen nemzetiségűek.

folytatás a 4. oldalon

„ISTENNEK HÁLA, KEZDŐDIK VÉGRE...”

Szeptember 24-én borongós, esős napra ébredtünk, ám a lelünknek napsugaras gondolatok simogatták, hiszen régi dédelgett álmunk megvalósulása kopogtatott a küszöbön. Iskolánk, a Szent László Katolikus Általános Iskola új épületszárnyának alapkövetételére készültünk (a gyerekek és pedagógusok műsorral, a szülők finom süteményekkel) amely 570 négyzetméterrel fogja bővíteni immáron szűkössé váló iskolánkat.

folytatás a 10. oldalon



Tájékoztató Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. szeptember 27-én megtartott rendes képviselő-testületi ülés beszámolójának tartalmáról és a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről

A polgármester az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti tevékenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról tájékoztatta a képviselő-testületet és a lakosságot:

- **befejeződött a Mórahalom 5514-es számú főút felújítása** a Széksóstói csatorna résztől a Honvéd utcáig tartó szakaszon. A forgalombahelyezési eljárás a kezdetét vette, a kivitelezési problémák közül legfőképp a gyalogátkelőhelyek zökkenőmentes átközlekedésének kérdését kell még rendezni.

A beruházás keretében **felújításra kerül a Széksóstói csatorna résztől az elkerülő út szegedi körforgalmi csomópontjáig tartó rész és ennek keretében az 5514-es számú főút alatt áthaladó Széksóstói csatorna hídja, amelyre tekintettel 2018. október 3-tól november 3-ig a Szeged felé irányuló és onnan érkező közúti közlekedést ezen útszakaszról a bajai elkerülő út Zákányszéki körforgalma felé fogják elterelni.**

- a **Zöld Város Program** keretében elkészültek a bowling központ és a sörpavilon épületei, valamint a rendezvénytér is. Jelenleg a Röszei úton a növénytelepítés- és az építési beruházások tekintetében a garanciális hibák javítása zajlik. A bowling központ az érdeklődőket, kikapcsolódni vágyókat október elejétől várja.

- szeptember 14-én **ünnepélyes keretek között adták át a látogatóknak a teljes felújításra ítésett Cacao Klub épületét**, amely a jövőben többfunkciós tanulási térként és közösségi események lebonyolításához alkalmas helyszíneként működik tovább. Több intézmény és közösség tart majd benne rendezvényeket.

- a **Móradombi uszoda** alagsorának építési munkálatai folyamatosak, amelyek mellett időközben már több tartópillér is elkészült. A tervek szerint október folyamán az épület tetőszerkezete és a könnyűszerkezetű falak is el fognak készülni.

- a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőben a **Csendes szauna szerkezeti építési munkálatai elkészültek**. A kivitelezési munkálatok a belső tervek elkészítését követően a tervekben foglaltak megvalósításával fognak tovább folytatódni az év hátralévő részében és 2019 első negyedében.

- az **egyházi iskola** – a püspökség által nyújtott támogatásból – a **déli oldalának irányába egy új épületrész bővül**, ahol új tantermek és aula kerül kialakításra. A beruházás alapkövetelmélete szeptember 24. napján került sor, ezzel az új épületrész kivitelezése kezdetét vette. Az új épületrész kivitelezési munkái a tervek szerint 2019. május végéig befejezésre kerülnek.

- a **Kölcsey utcai kollégium épületének felújítási munkálatai és energetikai korszerűsítése** (napelemek, napkollektorok kiépítése, új nyílászárók beépítése) folyamatosan zajlik, a felújítás befejezése 2018. október végére várható.

- a **Szegedi Szakképzési Centrum Tóth János Mórahalmi Szakképző Iskolája épületének kivitelezése folyamatos, az új épületet 2018. november 5. napján ünnepélyes keretek között adják át a diákok részére**. A tanévet a Szakgimnáziumban (informatika és pedagógia ágazat) 18 fő, valamint a Szakképző évfolyamon (cukrász, szakács, pincér) 14 fő, azaz összesen 32 tanuló kezdte meg. A kollégiumi ellátást 17 fő veszi igénybe, ebből 13-an a Vajdaságból érkeztek. A 17 fős tantestületben több okleveles, kiváló pedagógus képzzi a diákokat. A Szakképző Iskola a tanévkezdés óta már több szakmai főtversenyen is részt vett, ahol a kivételesen tehetséges diákok aranyérmekkel és több kimagasló elismeréssel tértek haza.

- **átalakítás miatt átmenetileg bezárt a CBA Cent Áruház az István király úton**. Az áruház átépítését követően 2018. novemberétől egy új Nova Élelmiszer Áruház fogja megnyitni kapuit a vásárlók előtt, ahol megszokott termékeken és széles zöldség-gyümölcs kínálaton túl kapható lesz helyben sült pékáru, valamint hentespult, csemegepult és grillpult is üzemelni fog majd.

- a **Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő lett Az Év Fürdője**. Az elmúlt hónapokban közel 200 hazai fürdő mérettette meg magát Magyarország legnagyobb fürdőversenyében. Az Év Fürdője közönségzavazásnak immár negyedik éve célja, hogy ráirányítsa a nagyközönség figyelmét hazánk mennyiségében és minőségében világvizonylatban is kiemelkedőnek

számító termálfürdőjére, az arra épült nagyszerű fürdőkre és magára a fürdőzésre. **Mórahalom város Képviselő-testülete köszönetét fejezi ki a fürdő fejlesztésén dolgozó szakembereknek, vezetőknak, a fürdő valamennyi dolgozójának, az egészségügyi-, szállás- és vendéglátóipari szolgáltatásokat nyújtó személyeknek**, akik mindennapi, alázatos munkája és ügyfélbarát hozzáállására nélkül a fürdő ezt az eredményt nem tudta volna elérni. **Mórahalom város Képviselő-testülete külön köszönetét fejezi ki továbbá mindazon fürdővendég számára, aki támogató szavazatával hozzásegítette a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőt az Év Fürdője 2018 kategória első helyezésének elnyeréséhez.**

- a **Mórahalmi Települési Értéktár fotópályázatot írt ki**, amelynek keretében 2018. december 31-ig várják a helyi értékekhez és a helyi értéktárhoz kapcsolódó fényképek beküldését. A beküldött fotókról neves szakemberekből álló zsűri dönt. A nyertesek értékes jutalomban részesülnek. A legjobb képek 2019-ben a Mini Hungary Parkban megszervezésre kerülő kiállításon, illetve a 30 éves város rendezvénysorozathoz kapcsolódóan kerülnek bemutatásra.

- **október 29-én indul az Aranyszöm Rendezvényház** októbertől márciusig tartó **őszi színházi évada**, amelynek keretében közel fél tucat színház neves színészekből álló színtársulatának előadásait tekinthetik meg a színházkedvelők. A színházi rendezvényekről, színházi előadásokról a Rendezvényház weboldalán, valamint facebook oldalán tájékozódhatnak.

- a **Futó-Dobó Lovasközpontban 2018. szeptemberben nagy érdeklődés mellett az alábbi lovasversenyek kerültek megtartásra:**

/ 2018. szeptember 8-9. között **Díjlovas és szabadidős versennyel, ügyességi és díjugrató versenyszámokkal várták a látogatókat**. Egyéb színes programokkal is kedveskedtek a gyerekeknek, póni lovagoltatás, csillámtetoválás, arcfestés és kézműves foglalkozások közül választhattak az érdeklődők.

/ 2018. szeptember 15-én a Futó-Dobó Lovasközpontban **Regionális díjlovas döntőt és Békés megyei díjlovas döntőt tartottak** nagy sikerrel.

/ 2018. szeptember 29-30. napján **Csongrád Megyei Díjugrató döntőt tartottak** a Futó-Dobó Lovasközpontban. 2018. szeptember 29-én a felkészítő versenyszámok, az elődöntő és Mórahalom Város Nagydíja 125 cm-en versenyt tekinthették meg az érdeklődők. Szeptember 30-án a kezdő, a kezdő lovas, a felnőtt, az ifjúsági és az amatőr kategóriában tartottak döntőket.

A polgármester a városban zajló fejlesztéseken, városi programokon, kulturális eseményeken felül **beszámolt továbbá** az önkormányzati intézmények (iskola, óvoda, bölcsőde és családi napközi, könyvtár, gondozási központ) és az önkormányzati gazdasági társaságok, valamint a helyi civil szervezetek által tartott és a közeljövőben megtartásra kerülő programjairól és fontosabb eseményeiről is.

A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklődők meglekinthetik a Móra-Net TV adásában és a www.moranettv.hu oldalon.

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2018. 09. 27. napján megtartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között tárgyalta:

/ Az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program (EFOP) forrásaiból megvalósuló pályázatok szakmai beszámolóját,

/ az önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének és építményadó-rendeletének módosítását,

/ a település idegenforgalmi helyzetéről, a Tourinform Iroda és a Móra-Tourist Nonprofit Kft. működéséről szóló tájékoztatót,

/ a Belső Kontroll és Integrált Kockázatkezelési Szabályzatot,

/ egy belső ellenőrzési jelentés tartalmát és elfogadta az ezzel kapcsolatos intézkedési tervet,

/ több pályázattal kapcsolatos előterjesztést,

/ több ingatlan bérletével és üzemeltetésével kapcsolatos előterjesztést.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot és az önkormányzat partnerségi rendeletének 2. §-a szerinti Partnereket, hogy Mórahalom város egész közigazgatási területére elkészült a településkép védelméről és minőségi

alakításáról szóló rendelet (továbbiakban: településképi rendelet) módosításának véleményezési dokumentációja.

Az egységes rendelettervezet és a módosító rendelet tervezete megtekinthető az önkormányzat honlapján és a városházán található hirdetőtáblán.

A partnerségi rendeletben meghatározott partnerek és a lakosság javaslatot tehet, véleményt nyilváníthat a módosítás tervezetéről a közzétételtől számított 20 napon belül, **2018. szeptember 24-től 2018. október 13-ig** - a Mórahalom Városi Önkormányzat, Nógrádi Zoltán polgármester, 6782

Mórahalom, Szentháromság tér 1. címre küldött levélben, vagy az info@morahalom.hu e-mail címre küldött elektronikus levélben..

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek menüpont alatt.

Dr. Elekes Petra jegyző
megbízásából
Dr. Tóth Krisztián aljegyző

HATALMAS SIKER A TÉRSÉGNEK!

A MÓRAHALMI LETT AZ ÉV FÜRDŐJE



Az elmúlt hónapokban közel 200 hazai fürdő méretette meg magát Magyarország legnagyobb fürdőversenyében. Az Év Fűrdője közönségsvavazásnak immár negyedik éve célja, hogy ráirányítsa a nagyközönség figyelmét hazánk mennyiségében és minőségében világviszonylatban is kiemelkedőnek számító termálvízkincsére, az arra épült nagyszerű fürdőkre és magára a fürdőzésre. Az idei évben Az Év Fűrdője a Szent Erzsébet Móraalmi Gyógyfürdő lett.

A versenyben azok a magyarországi fürdők vettek részt, amelyekben legalább egy medence van, ami nem úszó- vagy tanmedence.

A kategóriák kialakítása azért volt szükséges, mert hazánk több mint kétszáz fűrdője rendkívül eltérő adottságokkal és lehetőségekkel rendelkezik. A kisebb fürdőknek nem lenne esélye a nagy, országos vagy akár nemzetközi hírű, illetve nagyvárosokban található fürdőkkel szemben, így azonban a hozzájuk hasonló fürdőkkel mérhetik össze magukat.

A besorolásnál a szervezők a medencék számát, a település méretét és a fürdő ismertségét vették figyelembe. A versenyről minden érintett fürdő tájékoztatást kapott és jelezhetette, ha nem kíván indulni a szavazásban, vagy az előzetes besorolástól eltérő kategóriában szeretne indulni. Ezek alapján a három kategória az alábbiak szerint alakul:

- Az Év Fűrdője 2018 kategóriában – 35 fürdő – jellemzően az országosan, vagy nemzetközileg ismert, illetve nagyvárosokban, jelentős turistaforgalommal rendelkező fürdővárosokban található fürdők indulnak ebben a kategóriában
- Az Év Feltörekvő Fűrdője 2018 kategóriában – 71 fürdő – leginkább a regionális jelentőségű fürdők találhatók ebben a kategóriában
- A Helyiek Kedvenc Fűrdője 2018 kategóriában – 86 fürdő – a helyi jelentőségű, kis településeken található, néhány medencével rendelkező fürdők indulnak ebben a kategóriában

A szavazás június 1-től augusztus 31-ig tartott. Egy felhasználó mindhárom kategóriában voksolhatott, azonban egy kategóriában csak egy szavazatot adhatott le.

A Szent Erzsébet Móraalmi Gyógyfürdőben négyféle gyógyvíz és 21 medence áll a vendégek rendelkezésére.

A létesítmény fedett és szabadterti gyógymedencéiben valóban megmártózhatnak az egészségben a vendégek. Az Erzsébet gyógyvíz és az Árpád gyógyvíz egyaránt alkalmasak kopásos és gyulladásozó ízületi, illetve gerincbetegségek, izomreuma, valamint nőgyógyászati megbetegedések kezelésére. Nemrégiben további két gyógyvízzel gyarapodott Mórahalom. A Szent László gyógyvíz és a Hunyadi Mátyás gyógyvíz egyaránt jelentős mennyiségű ásványi anyag tartalommal rendelkeznek.

A gyógyfürdőben több mint harmincféle kezelés áll a betegek rendelkezésére. Érvényes betegbiztosítási kártyával rendelkező magyar állampolgárnak háziorvosi, szakor-

vosi beutaló ellenében ingyenesen biztosítják a fürdőben található gyógyszerellátásokat közül a reumatológus szakorvosi vizsgálatot, a fizioterápiát, és a szárazföldi gyógytorna-kezeléseket.

A fürdő 2017 karácsonyára elkészült új épületszárnyában több pénztár és beléptető kapu teszi gördülékenyebbé a vendégforgalom irányítását. Nőtt az öltözőkabinok száma, a pihenőterek mérete és a büfék kapacitása is.

Az összesített végeredmény: AZ ÉV FÜRDŐJE

1. Szent Erzsébet Móraalmi Gyógyfürdő, Mórahalom
2. Zalakarosi Fürdő, Zalakaros
3. Gyulai Várfürdő, Gyula

AZ ÉV FELTÖREKVŐ FÜRDŐJE

1. Orosháza - Gyopárosfürdő Gyógy-, Park- és Élmenyfürdő, Orosháza-Gyopárosfürdő
2. Várkertfürdő Pápai Gyógy- és Termálfürdő, Pápa
3. Jonathermál Gyógy- és Élmenyfürdő, Kiskunmajsa

A HELYIEK KEDVENC FÜRDŐJE

1. Tiszavasvári Strandfürdő, Tiszavasvári
2. Miskolctapolcai Strand, Miskolctapolca
3. Kerekdombi Termálfürdő, Tiszakécske



ZASTAVA FESZTIVÁL, CUKRÁSZVERSENY, BALKÁN BÁL

SOKSZÍNŰ PROGRAMOK A KOLO-BAN



folytatás az első oldalról

A kulturális központban szerepet kap például a tehetséggondozás a Musica Balkanika zenei tehetségeket felvonultató programjain, de más művészeti ágakban tevékenykedő alkotókat is szeretnének támogatni különféle pályázatok útján. A mórachalmi létesítmény csatlakozni kíván a Szerb Kultúra Hónapjához jövő szeptemberben, de emellett a filmvetítéstől, a hitéleti körsétán át a „Ricsaj” fantáziánéval ellátott gyermekprogramokig minden helyet kap az épület falai között. A tervek közt szerepel balkáni cukrászverseny, kézműves vásárok, Zastava Ifjúsági Zenei Fesztivál, Balkán Bál és más gasztronómiai élmények szerb és magyar receptekkel. A Szerb Kulturális

Központban a társadalmi szerepvállalás sem maradhat el, melyet a „Hello Kolo” kampány fog össze.

A Kolo-t létrehozó szakembereknek ugyanúgy fontos a folkkultúra megjelentetése, mint a populárisabb műfajoké, vagy éppen az irodalmi estek szervezése, céljuk, hogy a célközönség minél szélesebb skálán mozogjon és majdan saját maga alakítsa a programok skáláját.

A pályázat részeként létrejött egy weboldal, mely a határ két oldalán fellelhető programok gyűjtőhelye lesz. Itt érdemes nézelődni: <https://www.visithusrb.com/>

SZERB DIPLOMATÁK LÁTOGATÁSA

A Colourful Cooperation elnevezésű IPA-projekt keretében megvalósuló beruházásról tárgyalt szept-

ember 18-án Mórachalmon Rade Drobac, Szerbia magyarországi nagykövete, Ognjen Bjelić tartományi régióközi együttműködésért felelős titkár, Duka Félix, a beruházó Egy-Másért Ifjúsági és Közösségfejlesztő Egyesület elnöke és Nógrádi Zoltán polgármester.

Októberben Palicson is megkezdik a Magyar Művelődési Központ építését, Mórachalmon pedig már a jövő év elején átadják rendeltetésének a Kolo Szerb Kulturális Központot – hangzott el azon a sajtótájékoztatón, amit a Kolo központ építkezésének megtekintését követően tartottak.

A projektet az EU mintegy 3 millió 177 ezer euróval támogatja. A megvalósítása tavaly június 1-jén kezdődött, a projekt zárása pedig 2020. május 31-ig esedékes. A Kolo Szerb Kulturális Központ alapkövét fél éve helyezték le, a munkálatok jól haladnak – emelte ki Nógrádi Zoltán polgármester. „Mórachalom városa és a helyi Egy-Másért Ifjúsági és Közösségfejlesztő Egyesület arra vállalkozott, hogy a szerb kultúrának egy templomot épít Magyarországon, amelynek a feladata, hogy a balkáni szerb kultúra, ami egy büszke kultúra, minden elemét igyekezzünk Európa-szerte bemutatni és számára pozíciót képezni.”

A tervek szerint a mórachalmi Kolo Szerb Kulturális Központot jövő év januárjában adják át rendeltetésének. Rade Drobac, Szerbia magyarországi nagykövete köszönetét fejezte ki, amiért hazánk szinte mindenben segíti Szerbiát. „Az utóbbi időben a határon túli projektek valóban megsokszorozódtak és jól működnek. Magyarország az, amely tulajdonképpen a legtöbbet segít abban, hogy Szerbia ezekben a projektekben megvalósítsa a saját érdekeit.”

Ognjen Bjelić, tartományi régióközi együttműködésért felelős titkár bejelentette: a projektre elnyert támogatásból mintegy másfél milliárd eurót Vajdaságban fektetnek be, Szabadka és Újvidék városa a kedvezményezettek. „A palicsi Magyar Művelődési Központ alapkövetéle szeptember végén lesz vagy legkésőbb október elején, tehát az elkövetkező 15 napon belül.”

A mórachalmi Kolo Szerb Kulturális Központ már szerkezetkész, hamarosan indulnak a belsőépítészeti munkálatok. Az épület a szerb kultúrának, gasztronómiának és hagyományoknak ad majd otthont. 2019-ben mintegy hatvan program lebonyolítását tervezik benne.

Forrás:

*www.pannonrtv.com
és moranettv.hu*

A FELDOLGOZÓ ÜZEM IS ELKÉSZÜLHET AZ IDÉN HELYBEN ŐRLIK A PAPRIKÁT

Az idei fűszerpaprikát már saját malmában őrli Mórachalom. A város önkormányzata öt éve kezdett bele a fűszerpaprika-termelés fellendítésébe.

„Öt évvel ezelőtt a Kotányival való együttműködés alapozta meg a mórachalmi fűszerpaprika-termesztés újjáélesztését. Ami eddig hiányzott, az a feldolgozóüzem, hiszen eddig a munkának ezt a részét bér munkában végeztettük más településeken” – mondta el Csányi László alpolgármester. A város tervei közt szerepelt, hogy a felvásárlástól egészen a polcokig kísérhesse a paprika útját, és minden munkafolyamatot helyben tudjanak elvégezni.

„A beruházás pályázati forrásból valósul meg, a kétköves fűszerpaprika-malom már épül, a pá-

lyázatnak köszönhetően a további tervek is megvalósulhatnak 2018-ban” – tette hozzá a fűszerpaprika-program gondozója és vezetője. Jelenleg is folyik annak a paprikamalomnak és -csomagolóknak az összeszerelése, amely mellett, hogy új munkahelyeket terem, lehetővé teszi a fűszerpaprika helyi feldolgozását. Az alpolgármester elmondta, a malom óránként 170–220 kilogramm fűszerpaprikát képes előállítani. Ez 170 kilós teljesítménnyel számolva, nyolcórás műszakban másfél tonna őrleményt jelent. Az önkormányzat

létrehozza a város saját márkáját is, Mórachalmi Fűszerpaprika néven.

Csányi Lászlótól megtudtuk, állandósult egy beszállítói-termelői kör, de a legnagyobb problémát,

mivel ez rendkívül munkaigényes ágazata a mezőgazdaságnak, a munkaerőhiány okozza.

forrás: delmagyar.hu



ÚJ KÜLSŐVEL ÉS CÉLOKKAL NYITOTTA MEG KAPUIT A CACAO CLUB



Nógrádi Zoltán polgármester jelképesen átnyújtja a Cacao Club kulcsát Jankó Ádámnak, a közösségi tér felelősének

Teljes megújuláson esett át az egykori mozi, a később a Club 55-nek helyet adó ifjúsági közösségi ház. A Móra-Net Nonprofit Kft. pályázati forrásból adott új funkciókat az épületnek, melyre közel 20 millió forint támogatást tudott felhasználni. Az épületet szeptember 14-én adták

át a látogatóknak az Arlechino Táncegyüttes és a „Jövünk a Család” Nagycsaládosok Mórahalmi Egyesületének rövid műsorával egybekötve. A megjelent vendégeknek ezek után stílusosan kakaót és kakaós kalácsot kínáltak a szervezők.

A korszerűsítésen átesett épület

modern és minőségi lehetőségeket kínál vendégeinek.

Az épület felújítása EFOP-4.1.7-16 kódszámú – A közösségi művelődési intézmény – és szervezetrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései, CACAO Tanulási tér kialakítása és működtetése projekt keretében valósult meg.

A földszinti rendezvénytér hang- és fénytechnikai felszereltségével ideális helye lesz kisebb koncerteknek és előadásoknak, hangulatos terasz a tökéletes helyszín szabadtéri programoknak. A Club arculatában fontos szerepet játszanak a családok, így a földszinten és az emeleten is helyet kapott egy „baba-mama sarok”, hogy kisgyermekes anyukák nyugodt, biztonságos körülmények között tölthessék az időt gyermekeikkel a programok alatt. Az intézmény új céljai között az oktatás, a kompetenciafejlesztés is szerepel, ennek okaként kapott helyiséget egy oktatóterem az épületben.

A klubvezető

A Cacao Club szakmai vezetőjeként nagy a felelősségem, de az intézmény koordinálása mellett a célom, hogy az idelátogatók partnerként tekintsenek rám. 22 éves vagyok, így fontos számomra a fiatalokkal való együttműködés. Szeretném, ha a Club egy opció lenne a fiatalok szemében, ahová bejöhetnek játszani, beszélgetni egyet szabadidejükben és miközben itt vannak, beszéljünk a helyben rejlő potenciálokról. Azt tartom jó iránynak, ha nem csak „kész” lehetőségeket kínálunk, hanem a vendégek igényei alapján építkezünk.

Elérhetőségek:

06 (30) 400 9662

E-mail:

jankoadam@morahalom.hu

Szívesen fogadom kérdéseiket, programötleteiket.

Az emeleten található a Cacao Club közösségi tere, mely szeretettel várja a kikapcsolódni vágyó gyerekeket és felnőtteket egyaránt. A szórakozásról billiárdasztal, cso-csó, léghoki és egy játékkonzol gondoskodik, melyek használata teljesen ingyenes. Az idelátogató fiatalok szülei biztonságban tudhatják gyermeküket, mivel a szórakozás mellett az állandó felügyelet is biztosított.

A fenti tér különleges részét képezi az újonnan kialakított látványkonyha, amely modern külsejéhez méltón a legkorszerűbb konyhai felszereléseket tartalmazza, így kitűnő terepet biztosít főzőtanfolyamoknak.



AUTÓMENTES NAP

A rendezvény egyik hosszú távú célkitűzése, hogy rávegye a rendszerint autóval munkába, iskolába járó polgárokat, hogy az utazáshoz alternatív közlekedési módokat vegyenek igénybe.

A helyi akcióban a polgárőrök is részt vállaltak. Évek óta fontosnak érzi Mórahalom Önkormányzata, hogy szeptemberben az Autómentes nap apropóján ösztönözzék a településen élőket egy kis mozgásra, hogy ezzel is hozzájáruljak a lakosság egészségének és életminőségének javításához. Szeptember 21-én a település vezetése gondoskodott róla, hogy a reggeli órákban a gyalogosan, illetve kerékpárral közlekedőket forró teával és szendvicssel kínálták meg. Az önkormányzat a polgárőrökkel karöltve így kívánta megköszönni, hogy feleslegesen nem szennyezik a környezetet - mondta el *Sárközi László* elnök.

moranettv
www.moranettv.hu

A Móra-Net TV megújult arculattal és jelentősen javult képminőséggel közvetíti Mórahalom és a Homokhátság eseményeit. A megújulást és a térség történéseit online is nyomon követhetik!

Keressen minket a Facebookon,
a YouTube-on is!

Tekintse meg a legfrissebb mórahalmi videókat a Móra-Net
Televízió YouTube csatornáján.

BECSÖNGETTEK!

2018. szeptember 3-án ünnepélyes keretek között 363 tanulóval indult az új tanév. A két első osztály vezetője *Krisztin-Sárcz Nóra* és *Gyurákovicsné Szőke Mária*, munkájukat *Varga-Ördög Anikó* segíti. Intézményünk pedagógusai délelőttönként a hagyományos munkamódszerek mellett, párban, csoportban, valamint a kooperatív csoportmunkára és a személyre szabott képességfejlesztésre épülő KIP (Komplex Instrukciós Program) módszert alkalmazva vezetik tanulóinkat a gondolkodáshoz, az együttműködéshez, az emberséghez, a tudáshoz vezető úton. Az 1-2-3. évfolyamon a „Sakkpalota” módszer is segíti a tanulók kreatív gondolkodásának, tudatos ismeretsajátításának fejlesztését. Tanulóink délutáni felkészülését 11 napközis csoportban és a tanulószobán támogatják pedagógusok, nagy figyelmet fordítva a tanulás tanítására is.

Különleges bánásmódot igénylő tanulóink haladását, fejlődését két-két gyógype-

dagógus és pedagógiai asszisztens segíti. A tehetséges tanulók a tanulmányi versenyek mellett, az arra felkészítő média-, humán-, robotika-, idegen nyelv- és környezetvédő szakkör keretében mélyíthetik kedvenc témájuk, hobbijuk iránti érdeklődésüket, tudásvágyukat. Fontos mérföldkövek a szakkörök is a tanulók személyiségfejlődésében, közösségi tudat formálásában és a pályorientációban is. Az egészség tudatos életmódra nevelés keretén belül a sportolni vágyók is találnak kedvükre mozgási lehetőséget, kötélugrás, női foci és a tájfutás sportágban.

Így valósul meg iskolánkban Szent-Györgyi Albert ismertté vált üzenete:

„Az iskola arra való, hogy az ember megtanuljon tanulni, hogy felébredjen tudásvágya, megismerje a jól végzett munka örömét, megízlelje az alkotás izgalmát, és megtalálja azt a munkát, amit szeretni fog.”

Ilyen lehetőségekkel és támogató szülői háttérrel indult az új tanév iskolánkban.

MGabi



Hurrá, fölsősök lettünk!

Ez az év nem úgy indult, mint a korábbiak. Bár találkoztunk az osztálytársainkkal, és megismerünk egy új, kedves lányt is, de elszakadtunk a megszokott tanyánktól és *Nóri nénitől* is. Jó volt, hogy megoszthattuk a velünk történt nyári dolgokat azokkal, akiket a legjobban ismerünk

itt. A jó érzések mellett félelem is volt bennünk, mert az új környezetet nehéz lehet megszokni. Nem sokáig tartott ez a bizonytalanság, mert a tanáraink kedvesek velünk, és amiről azt hittünk, hogy nagyon nehéz tantárgy lesz, az néhányunknak már kedvenc órájává vált. Délután is nagy a

választék a programok, szakkörök közül, mert mindegyik tetszik, így nehéz eldönteni, hogy melyikre is járjunk.

Miből látszik, hogy már fölsősök vagyunk? Most van már saját szekrényünk, amibe magunk pakolhatunk, dönthetünk, hogy mi a legszükségesebb a következő

óra. Hagyják, hogy önállóak legyünk, menjünk a dolgaink után, és válasszunk a nekünk felajánlott lehetőségek közül. Mi bátran mondhatjuk, hogy hurrá, fölsősök lettünk!

*Bálint Regina,
Pintér Bettina 5.a
média szakkör*

MÓRAHALOMTÓL A DOBOGÓIG



*Balogh László*ról fog szólni ez az írás. Vigyázzon, aki csak ez után a cikk után készül gratulálni neki! Jó erős kézfogásban lesz része, pedig az említett mórahalmi fiatalember még csak 17 éves.

Amikor alig 3 éve elballagott

iskolánkból, már tudta, hogy hentes tanulóként fogja folytatni tanulmányait a Fodor József Élelmiszeripari Szakgimnázium és Szakközépiskolában. 10. osztályos korában Finnországban hat hetes tanulmányúton járt,

ahol rengeteg szakmai tapasztalattal gazdagodott. Ebben a tanévben dönt el, hogy indulni fog a Szakma Kiváló Tanulója Versenyen. A 11. osztályban regionális versenyek követték egymást, Kiskunfélegyházán, Szegeden és Baján szerzett vizsgatapasztalatokat. Félév után egyéni órarendet kapott. Gyakorlati felkészítője *Vígh Antal* tanár úr volt, *Harmatosné Rácz Erika* tanárnő pedig az elméleti tételekből kérdezte ki minden délután.

Március 7. és 9. között került sor a versenyre. Balogh Laci nemigen fél semmitől. Azt azonban bevalotta, hogy míg az egész verseny alatt nem izgult, az eredményhirdetésekor bizony összeszorult a gyomra. Mit csináltak ezalatt az osztálytársai Szegeden? Nem mentek haza az iskolából, mert várták Laci telefonját. Eredményesen szurkoltak ők

is és otthon a család is. Az ország 24 legjobb húsipari termékgyártó tanulója között 2. helyezést ért el és 100%-os szóbeli teljesítménye alapján a legjobb Termékgyártó-díjat is átvehette. Ez azt jelentette számára, hogy a tanév végén esedékes záróvizsga letétele alól felmentést kapott, mégis jeles szakmai bizonyítványt szerzett. Április 25-én rendezték a Szakma Sztár emléklapátadó ünnepséget Budapesten, ahová büszke édesanyja és *Vígh* tanár úr is meghívást kapott.

Szerénységét bizonyítják őszinte szavai: „Én büszke vagyok arra, amit elértem idáig. Szokták mondani, hogy az ember élete végéig tanul. Abban biztos vagyok, hogy kell még tanulnom sok mindent.”

Balogh Lászlóról szól ez az írás, akinek köszönöm, hogy példaképül állíthatom a tanítványaim elé.

Gondiné Dobó Anna

OKTÓBER A KÖNYVTÁRBAN

A Tóth Menyhért Városi Könyvtárban elindul az őszi zsongás, a könyvtárosok több hagyományos programmal, megújult terekkel és szolgáltatásokkal várják kedves látogatóikat.

KÖNYVFALÓ

Újra indul a könyvtár hagyományos olvasóversenye, a Könyvfaló. A játék lényege még mindig a kötetlenség, a rugalmasság, és a pozitív megerősítés. Október 1-je és április 30-a között bárki bármikor beszállhat a játékba, és gyűjtheti a csillagokat az elolvasott könyvekért, de csak addig, amíg kedve van hozzá. Idén is bővítettük a választható könyvek listáját, hogy kis olvasóink minél változatosabb, érdekesebb olvasmányokkal találkozhatnak. A cél változatlan: a szövegértő olvasás fejlesztése, önkéntességen alapuló, élményszerző tevékenységgel.

Elsősorban az alsó tagozatos kisdiakoknak szól a program, de a felső tagozatosokat is szívesen látjuk, ha kedvük van játszani velünk.

BOSZISZOMBAT

Idén is megrendezzük a könyvtárban a Bosziszombat című családi napunkat. A program hagyományos, hiszen idén is lesz mesemondás, kézműveskedés és játék. De igyekszünk meglepni a minket

látogató családokat, és új elemeket csempészni a megszokott keretek közé. Külön örömünkre szolgál, hogy a Biztos Kezdet Gyerekház csatlakozik hozzánk, és arcfestéssel, csillámtetoválással színesíti a programot.

A rendezvényt október 27-én délután 15 órai kezdettel a városi könyvtárban tartjuk.

Várunk tehát minden érdeklődőt, töltsünk el egy vidám – és szokatlanul hangos – délutánt a könyvtárban együtt!

SZÁMÍTÓGÉPES KÉPZÉS

Immár második éve zajlanak szerte az országban ingyenes informatikai képzések, melyek IKER névre hallgatnak. A 2*35 órás tanfolyamok Mórahalmon is népszerűek, eddig a könyvtár 5 csoportnak adott helyet, a Móra Ferenc Általános Iskola 1 csoportnak. Idén októberben is indít képzéseket az a felnőttképzési cég, akivel a könyvtár együttműködésben áll, és úgy tűnik, két csoport is megkezdte tanulmányait a projektben egymással párhuzamosan.

Berta Gyuláné



GYÓGNÖVÉNYEK A LELKÜNK EGÉSZSÉGÉÉRT

Szeretettel várjuk Önöket a Kapocs Népfőiskola és a Biokertész Klub következő előadására, melyet november 7-én 17 órától tartunk a Cacao Clubban Gyógynövények a lelkünk egészségéért címmel.

Íz- és illat-kóstolók *Bánvölgyi Helga*, gyógyszerész, natúrkozmetikum-készítő vezetésével. Gyógynövényekkel és ehető vadnövényekkel kísérletezünk! Melyik mire hat? Melyiket érdemes megenni vagy meginni? Melyik tesz jót a bőrünknek?

2018 OKTÓBER 27
15.00 ÓRA



BOSZISZOMBAT

A MÓRAHALMI VÁROSI
KÖNYVTÁRBAN
(RÖSZKEI ÚT 2.)

PROGRAMOK
JÖVENDŐT MOND A FEHÉR EGÉR
ARCFESTÉS
CSILLÁMTETOVÁLÁS
MESEKUCKÓ
BABASAROK
KÉZMŰVESKEDÉS
JÁTÉK MÓKA KACAGÁSI

CYERTEK SOKAN, VÁRUNK BENNETEKET!
RÉSZLETEKÉRT KERESS MINKET
HONLAPUNKON, FACEBOOKON

 A Biztos Kezdet Napsugár Gyerekház közreműködésével

 **Helló Október!**



Programjaink:

Október 10: Süssünk - Fűzünk valamit
Október 11: Mese délelőtt
Október 17: Kézműves foglalkozás
Október 18: Falovacská Muzsika - Szabó Emesével
Október 24: Süssünk - Fűzünk valamit
Október 25: Diavetítés
Október 27: BOSZI SZOMBAT A MÓRAHALMI VÁROSI KÖNYVTÁRBAN A GYEREKHÁZ KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL
Október 29: TÖKFESZTIVÁL A BIZTOS KEZDET GYEREKHÁZBAN

További rendszeres programjaink:
KEDD - Játékos mozgásfejlesztő torna gyerekeknek
PÉNTEK - Pöttöm torna - a legkisebbeknek

Programjaink 10 órától kezdődnek!
Kérdéssel forduljon bátran munkatársainkhoz!

Biztos Kezdet Napsugár Gyerekház
Berta Nikolett - gyerekház munkatárs
Mórahalom, Jászai Attila utca 6.
Tel: 06 30/708-44-53
Facebook: Napsugár Gyerekház Mórahalom

MOZGÁSKORLÁTOZOTT ÉS ÉP FIATALOK TÁBOROZTAK EGYÜTT

Tíz éve minden esztendőben néhány napot együtt töltenek sérült és ép fiatalok a Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesületének szervezésében. Idén Mórahalmon, a Zöld Községi Ház és Erdei Iskolában találkoztak a mozgáskorlátozott és ép társaik az Integr-ÁLOM táborban.



A huszonegy fiatal a megye különböző településéről érkezett Mórahalomra. A tábor során rengeteg barátság szövődött, a közös foglalkozások, a színes programok számos élménnyel ajándékozták meg a táborlakókat. A néhány közösen eltöltött nap célja az volt, hogy az ép és a sérült fiatalok megismerjék egymás életét, az együttélés, együttműködés nehézségeit és szépségeit. A drónbemutató mellett színházi előadás is várt a fiatalokra, amelyen a gyerekek bevonásával egy interaktív előadás zajlott.

A programok megszervezésében, kialakításában fontos szempont volt, hogy minden résztvevőnek lehetőséget biztosítsanak a részvételre, az egyenlő esélyű hozzáférésre. „Az elmúlt évek tapasztalatai alapján állíthatom, hogy a tábor alatt sokat fejlődik a fiatalok empatikus

képessége. A tábor elején főleg az ép gyerekeknél megfigyelhető egy kis tartózkodás, de aztán a közös programok során gyorsan alkalmazkodnak egymáshoz. A tábor végén már barátságok is szövődnek közöttük” – magyarázta Vincze Andrea, a Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesületének elnöke.

Az integrált tábor lehetőséget ad arra, hogy az ép fiatalok empátikusabbak, elfogadóbbak legyenek a sérültséggel szemben, és a sérült fiatalok se legyenek visszahúzódóak az ép társaik környezetében. Az idén érettségizett Magyar Réka Mórahalomról érkezett a táborba és minden egyes percét nagyon élvezte a közösen eltöltött időnek. „Sok új barátot szereztem és a programok is nagyon színesek voltak. Ha lehetőségem lesz rá, akkor jövőre is eljövök” – fogalmazta meg a kerekesszékes lány.

MOZGÁSFEJLESZTŐ KÉPZÉS AZ OVIBAN



2018 január-februárban továbbképzésen vehettünk részt Üllésen, ahol szakmai tapasztalatot szerezhettünk az óvodás korú gyermekek mozgásának fejlesztéséről. (Császár Mónika, Bakos-Németh Krisztina, Somodi Melinda, Sprokkné Farkas Mariana). Ismereteink bővítésére azért volt szükség, mert a gyerekek egyre nagyobb százalékánál észlelünk kisebb-nagyobb mozgásbeli problémát.

Az „Esély” Alapítvány augusztusban „Jó gyakorlatot” szervezett, melyre a képzésben résztvevőket is meghívták, hogy mutassák be, mit sajtóítottak el és hogyan tud-

ják ezeket a módszereket alkalmazni az óvodás korú gyermekek körében.

A felkérést szívesen fogadtuk, és rögtön elkezdtük szervezni a programot, hiszen a nyári szünet ideje alatt sem szűnt meg az óvodai élet. Nehéz feladat volt számunkra a megfelelő csoportlétszámot megteremteni, mivel a nyári időszakban sok család nyaralt. Az összefogásnak, együttműködésnek és a megfelelő szervezésnek köszönhetően azonban eredményesen, teli élményekkel zárhattuk a napot.

Meghívó

az 1956-os Forradalom és Szabadságharc tiszteletére rendezett tinnapi megemlékezésére

2018. október 19. (péntek)

16.30- Dr. Miklós Péter a hódmezővásárhelyi Emlékpont intézményvezetőjének tinnapi beszéde az Aranyszöm Rendezvényház színháztermében

16.45- A Szegedi Nemzeti Színház művészeinek műsora

17.00- A mórahalmi Szent László Katolikus Általános Iskola növendékeinek megemlékező műsora

17.40- Koszortúzás a Szent László parkban

18.00- Ünnepi mise a Szent László Templomban

Kérjük, hogy egy szál virág elhelyezésével közösen hajtsunk fejet történelmünk hősei előtt!

Szeretettel várunk mindenkit!

ARANYSZÖM
RENDEZVÉNYHÁZ

MINIKONFERENCIA AZ ÉDESANYÁKRÓL

A Nagycsaládosok Országos Egyesülete (NOE) a Családok Éve keretében országos minikonferencia-sorozatot szervez ugyanazon időben Magyarország sok-sok településén és az európai nagycsaládosok körében is. A konferencia témáját az édesanyák számtalan arca, szerepe adja – időpontját pedig József Attila: Mama című versének megjelenési előestjére tették (1934).

A „Jövönk a Család” Nagycsaládosok Móraalmi Egyesülete szeretettel hívja az érdeklődőket **Édesanya női szerepei című minikonferenciájára**



október 27-én, szombaton 17-19 óra között a Cacao Club nagytermébe.

Előadó: Dunainé Szücs Katalin családterapeuta

Az előadást követően örömmel meghallgatjuk a jelenlévők tapasztalatait, hozzászólásait erről a fontos és sokszínű témáról.

A minikonferencia idején a gyerekekre a nagycsaládos egyesület önkéntesei vigyáznak, játszanak, vagy a kisteremben minimozival kapcsolódhatnak ki.

A rendezvényre a belépés ingyenes.



SZÜLETÉSI KRÓNIKA

Szitzai Brigittának és Farkas Mihálynak **Marcell**,
Guczi Katalinnak és Oláh Attilának **Nikolett**
nevű gyermeke született
Jó egészséget!



HÁZASSÁGKÖTÉS

- Deák Zoltán és Juhász Polett
- Rusák Kornél és Makra Ildikó Zita
- Szabó Jenő és Vrincean Enikő
- Vadászi József és Gulyás Helga
- Ördögh Gábor László és Lőrincz Anita
- Papp Gábor és Kádár-Németh Renáta

*házaságot kötöttek
Sok boldogságot!*



ELHUNYTAK

Kiss Sándor László, 50 éves (Szeged, Csongrádi sgt. 102. l.em. 5.a.)
Szabó-Battancs Jánosné sz. Ilia Ilona, 88 éves (II. ker. 36.)
Savanya Józsefné sz. Benák Mária, 94 éves (Hunyadi liget 10.)
Szabó Jánosné Huszta Luca Julianna, 95 éves (IV. ker 5.)
Farkas Józsefné Póka Irén, 88 éves (Zákányszék)
Radics István, 49 éves (Röszei u. 30.)
Kádár Antalné Németh Amália, 88 éves (Szegedi út 84.)

Nyugodjanak békében!



KÓRUSKONCERT AZ ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZBAN

A Szegedi Vox Nova Kórus meghívására október 12-én Szegedre érkezik Erdélyből a gyergyószentmiklósi Szent-Miklós kamaragyűttes.

Az Aranyszöm Rendezvényház színpadán október 13-án (szombaton) 18.00 órakor kórushangversenyre kerül sor a két kórus közreműködésével, melyen *Balogh Irén* és *Kolcsár Árpád* vezényletével világi és egyházi vegyeskari művek hangoznak el. A hangversenyre minden érdeklődőt szeretettel várunk. A belépés díjtalan. Október 14-én 10 órakor a móraalmi katolikus templom miséjén szolgálatot teljesít a vendégkórus.

TÁJÉKOZTATÁS TÉLI REZSICSÖKKENTÉS RŐL FÁVAL, SZÉNNEL FŰTŐ LAKOSSÁG RÉSZÉRE

Magyarország Kormánya 2018. július 28. ülésén döntött
a téli rezsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló további intézkedésekről.

A Kormány döntése értelmében a NEM gázzal és távhővel fűtő lakosság részére:

- háztartásonként egy darab igénybejelentés nyújtható be;
- a bejelentés időpontja legkésőbb 2018. október 15., amely határidő elmulasztása jogvesztő, vagyis semmilyen indokkal (pl. kórházi kezelés) nem fogadható be az igénybejelentő lap a határidőn túl;
- a természetbeni támogatás kizárólag a fűtőanyagra vonatkozik, a támogatás nem fedezi az egyéb (például a szállítási, darabolási) költségeket.

Nem felel meg a feltételeknek az a háztartás, amely a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben már részesült, továbbá a kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkező háztartások nem jogosultak az igénybejelentésre.

Az adatlapok benyújtására kizárólag keddi napokon a Városháza aulájában – 6782 Mórahalom, Szentháromság tér 1. - az alábbiak szerint biztosítunk lehetőséget:
2018. október 9. 08.00–16.00

Az igénybejelentéssel kapcsolatban további tájékoztatást és igénybejelentő lapot a honlapon (www.morahalom.hu) találunk, továbbá segítséget személyesen (Városháza, I. emelet 102. szoba), vagy telefonon (62) 281 022 / 117) kérhetnek Makráné Hódi Katalin szociális ügyintézőtől.

ISTENNEK HÁLA, KEZDŐDIK VÉGRE...



Amikor felmerült az iskola bővítésének szükségessége, az egyházmegye, amely kiemelt fontosságúnak tartja az iskolák és az oktatás ügyét, saját forrásból vállalta az építkezés finanszírozását. Dr. Kiss-Rigó László szeged-csanádi megyéspüspök köszöntő beszédében hangsúlyozta: „Aki fát ültet, templomot vagy iskolát épít, az a jövőnek épít”.

Valóban, amikor hat évvel ezelőtt néhány lelkes és elhivatott embernek köszönhetően két első osztállyal, a zsembói Szent Imre Katolikus Általános Iskola telephelyeként utunkra bocsátottak minket, csak remélni mertük, hogy megnövünk, kiterelvény-

sedünk, mint egy lombos fa. És lassan valóban felnövünk. Hét évfolyamon, 11 osztállyal és 209 tanulóval indíthattuk el a 2018/2019-es tanévünket. Az ideai tanév elindításakor már igaz, komoly logisztikai feladatot rótt ránk, hogy minden osztályközösségnek és vállalt feladatnak, megfelelő teret biztosítsunk, ám az isteni gondviselésre és a város vezetésére mindvégig számíthattunk az évek során. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint az, hogy mindig sikerült megoldást találni a szűköség kiküszöbölésére.

Ezen a borongós őszi napon is szinte végszóra elállt az eső, és a napsugarak derűsen cirógat-

ták az összegyűlt vendégeket, szülőket, kisdíjakokat és tanárait. Az ünnepségen Nemesi Pál, a beruházást elvégző Ferroép Zrt. ügyvezetője, Nógrádi Zoltán polgármester, Enginé Ábrahám Katalin alapító tanító, Joó Balázs plébános és Kiss-Rigó László megyéspüspök helyezték el az új épület-rész alapkövét, miközben több mint 200 kisgyermekszájból hangzott az örömhimnusz, ami egyben útmutatást és hitet is nyújt majd számunkra a május végei birtokbavételig:

„Az az egy fontos, legyetek jók most, már nem kell túl sok a holnapoz. Legyetek jók, ha tudtok, a többi nem számít.”

ELÉGEDETSÉGMÉRÉS A TURISTÁK KÖRÉBEN PARKOSÍTÁS ÉS RENDEZETTSÉG



Elkészült a Mórahalomra érkező turisták közötti elégedettségmérés 2018-ban. A felmérés szerint az ideai turisztikai elégedettségi

index: 4,76, az iskolai osztályzásnak megfelelően 1-5-ig értékelve a mórahalmi turisztikai szolgáltatások minőségét ezt az osztályzatot adták a megkérdezett vendégek.

A legmagasabb elégedettségi szintet a parkosított területek nagysága, rendezettsége, a környezet tisztasága, a szolgáltatók vendégbarátsága, a közbiztonság és az akadálymentesítés érte el. Az elégedettséget Az Év Fürdője cím elnyerése is megerősíti, melyet egy éven keresztül birtokol a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő.



Városszeretgető

Szeretlek kedves Városom
Itt nem sikolt a villamos
Nem bődül sok-sok kamion
Itt minden csöndes, nem zajos
A park tavasszal zöldre vált
Virágzik minden, mint szívünk
Virul a tarka, szép határ
És már nyugodt az életünk
A busz megálló most üres
Iráni, afgán nem zavar
Nincs félelem, nincs örület
Sem pánik, és nincs zűrzavar
Gyorsan növünk, mint kisgyerek
Épül, és szépül Városunk
Csodásak itt az emberek
Egy örömmünk, egy bánatunk
Turista már sok látogat
Erzsébetünknek híre van
Őrizzük azt, mi megmaradt
S építünk újat szorgosan
Már felsorolni is nehéz
Mit alkottunk, kicsit, nagyot
És mit fogunk mi Tenni még
Mert terveink igen nagyok.

Tizenhat éve élek itt
Befogadott a Városunk
Mégéltem, s élem Álmaim
Egy a Célunk van, és egy Utunk
Az, hogy legyünk mi Délvidék
Nagyvárosa, egy gyöngyszeme
Tudják meg azt, mi jó, mi szép
Célunk Valóság, nem mese
Úgy vélem, példakép vagyunk
Követnek majd más városok
És messzi száll hírünk, dalunk
Virágzó Város, itt vagyok
Tegyetek azt, mit Én Teszek
Legyetek az, mi Én Vagyok
Éljetek munkás éveket
Hosszú, termékeny életet
S LEGYETEK MINDIG
MAGYAROK!

Mórahalom 2018.
Hegedűs Ferenc

TÜKÖRKÉP

Szerkesztő: Márton Gábor, Veszélka Krisztina media@morahalom.hu	Hirdetésfelvétel: Veszélka Krisztina (62) 281 219 Lapzártá minden hó 25. napja
Szerkesztőség, kiadó: Móranet Nonprofit Közhasznú Kft. 6782 Mórahalom, Röskei út 1.	Nyomda: Média Print Star Kft. Megjelenik: 2.500 példányban ISSN 2064-664X (nyomtatott)
Ügyvezető: Duka Félix	ISSN 2064-6658 (online)

SZEPTEMBER, SZEPTEMBER...



Szeptember (ősi magyar nevén: Földanya hava) az év kilencedik hónapja a Gergely-naptárban, és 30 napos. Eredetileg, a római naptárban az év hetedik hónapja volt. Innen ered a neve is: a latin septem szóból, melynek jelentése hét. A népi kalendárium Szent Mihály havának nevezi.

Szeptember 1-je nemcsak az iskolakezdést jelzi számunkra, hanem egyben a meteorológiai ős kezdetét is. A népi időjósítás szerint Egyed névünnepe, ha esik, enyhé tél lesz – meg egész hónapban eső. Ha az eső mellett égzengés is van, akkor jövőre jó termés várható, míg szép ideje kellemes őszt jelez. Mí ugyan az idej tanévünket 3-án hétfőn kezdtük el, de megtapasztalhattuk, hogy valóban beteljesült a jóslat, és megérkezett hozzánk az indián-nyár vagy másik néven a vénasszonyok nyara. Azt is észleltük, hogy a harminc nap szinte elröppent felettünk, annyi esemény történt e röpké hónap alatt.

Az első tanítási napon tűz- és balesetvédelmi oktatáson vettek részt tanulóink, hiszen lényeges, hogy

mindenki megtanulja rendeltetés-szerűen és balesetmentesen használni iskolánk helyiségeit.

Az iskolakezdés nehézségein enyhítendő a második héten lezajlottak a tanév eleji szülői értekezletek, útmutatást nyújtva tanulóink szüleinek.

Felsőseink nagy örömeire, szintén a második héten üzemelték be az informatika teremben az új számítógépeket, amiket ezúton is nagyon köszönünk a Mórahalom Városi Önkormányzatnak.

Szeptember 13-án délután pedagógusaink közös tanévnitó szentmisén vettek részt a szegedi Dómban.

Szeptember 18-tól pályázati támogatással újra megkezdődött legkisebb tanítványaink lovagoltatása, szeptember 19-én és 20-án pedig hatodikosaink és hetedikeseink kapták meg kötelező védőoltásukat. Mivel kísértem őket, állíthatom, hogy mindannyian nagyon bátrak voltak. Még ugyanaznap kipróbálhattuk, milyen ügyesen és gyorsan tudjuk elhagyni az iskola épületét tűzriadó esetén.

Szeptember 21-én autómentes nap volt, amire minden osztálykö-

zösség készült valamilyen módon:

„Ezen a napon, Magyarországon sokkal kevesebben szennyezik a környezetet. Európában 1998 óta működik ez a rendezvénysorozat, amely sok embert megmozgat. Sokan autójuk helyett inkább tömegközlekedéssel, kerékpárral, vagy egyéb kétkerekű eszközzel (roller, gördeszka, görkorcsolya), esetleg gyalogosan indulnak neki a napnak. Figyelemfelhívó ereje kétségtelen, de sajnos, nem tart ki az év minden napján. Főleg a népesebb településekre jellemző, hogy akár a szomszéd utcába is képesek egyesek autóval menni. Reményt keltő viszont, hogy egyre többen vannak, akik ezt ellenzik, sőt tudatosan „zölden” gondolkodnak, és így is közlekednek” – írta nekünk *Paska Lili* a 6.a-ból.

Pénteken az első osztályosok is megemlékeztek erről a jelentős eseményről. Ők például ehető gépjárművek készítésével és elfogyasztásával csökkentették az autómentes napon a négykerekű járgányok használatát.

„Szeptember 21-én a 3.b osztályosok zöme kerékpárral érkezett az iskolába. Magyar és rajz órákon foglalkoztunk a témával. Beszélget-

tünk a közlekedésről, az egészséges életmódról. Megnéztünk 2 részt a Közlekedj okosan! című rajzfilmsorozatról, majd átbeszéltük a láttakat. Kerékpár-közlekedéssel kapcsolatos totót töltöttünk ki csoportban, majd a „Biztonságban két keréken” témában rajzoltak a gyerekek.”

„A 4.b-ben is megemlékezünk az autómentes világnap fontosságáról, a környezetvédelem, az egészséges életmód és a biztonságos közlekedés témaköröket érintve. A gyerekek feladatlapokat töltöttek ki, amit közösen értékeltünk.”

Szeptember 24-én örömteli napra virradtunk, hiszen régi dédelgetett álmunk látszik megvalósulni. Meghívott vendégeink és iskolánk apraja-nagyja közösen örülhetett az ünnepélyes alapkövetételnek, mellyel kezdetét veszi iskolaépületünk új szárnyának felépítése.

A hónap végére terveztük hagyományos őszi papírgyűjtésünket, mellyel ismételten a szelektív hulladékgyűjtés és környezetvédelem fontosságára szeretnénk felhívni tanítványaink és hozzátartozóik figyelmét.

Tartalmas, munkás hónapot zártunk szeptemberrel.



A SZÉKSÓSI-CSATORNA HÍDJÁNAK FELÚJÍTÁSA MIATT ÚTZÁR VÁRHATÓ



Befejeződött a Mórahalom 5514-es számú főút felújítása a Széksóstói csatorna résztől a Honvéd utcáig tartó szakaszon. A rekonstrukcióhoz kapcsolódóan új parkolóhelyeket alakítottak ki a 4-es Vendéglő előtt, valamint az István király úton. Megújult a központi körforgalom és a Szent Erzsébet Móraalmi Gyógyfürdő előtt egy új gyalogátkelőhelyet létesítettek. Az István király úton a Szövetkezet utcától a Kőlcsey utcáig

a 20 kV feszültség földbe süllyesztése megtörtént, illetve új kandeláberek kerültek elhelyezésre.

A beruházás keretében felújításra kerül az 5514-es számú főút alatt áthaladó Széksóstói csatorna hídja, amelyre tekintettel 2018. október 3-tól november 3-ig a Szeged felé irányuló és onnan érkező közúti közlekedést ezen útszakaszáról a bajai elkerülő út Zákányszéki körforgalma felé fogják elterelni.

KALOTASZEGI ROMÁN TÁNC TÁBOR



SÁRKÖZI ÉS KALOTASZEGI NÉPZENETÁBOR

A Mórahalom Néptánc Egyesület céljai között mindig is szerepelt a komplex népművészeti nevelés, ezért ebben az évben nem csak néptánc tábort, hanem azzal párhuzamosan népzene tábort is szervezett az egyesület. Az öt napos alkotótábor során, napi kétszer három órában, Sárköz és Kalotaszeg zenéit sajátíthatták el a résztvevők. A táborozók hangszerek és tudásszint szerint csoportokra bontva dolgoztak,

így biztosítva mindenkinek a nyugodt körülmények közti tanulás és gyakorlás lehetőségét. A kezdő csoport Sárköz népzenejét sajátíthatta el, a haladó csoport pedig Kovács Simon „Buráló” magyarlónai és Viski Rudolf gyalui primás zenéjét ismerhette meg olyan neves oktatóktól, mint Virágvölgyi Márta (hegedű, haladó), Sturmman Jenőné „Toncsi” (hegedű, kezdő), Nagy Gábor (brácsa) és Kerékgyártó Gergely (bögő).

Néptáncosok krónikásai



Július 30-án nyitotta meg szakmai edzőtáborát a Mórahalom Néptánc Egyesület, mely érintette a felnőtt csoport, illetve a gimnazista csoport táncosait. Mivel a két csoport idén szeptemberben egyé vált, a szakmai fejlődés mellett a csapatépítés is tudatosan ki volt tűzve a táborban elérni kívánt célok közé. A tábor táncos foglalkozásain a kalotaszegi román táncanyagot, onnan is a gorbói születésű Salanta Alexandru és felesége táncát adta nekünk tovább az oktató testvér-

pár: Beták Orsolya és Beták Barnabás. A tábor során két fajta páros táncot, az invertitát (forgató), illetve a román csárdást tanultunk, illetve a fiúkkal a ritka és sűrű legényesbe is belekóstoltunk. A foglalkozások szerves részét képezte még az énektanulás, illetve amíg a fiúk legényeseztek, a lányok gyöngyöt fűztek a teraszon Szolnoki Lili vezetésével. A tábor egy fergeteges estével zárult, ugyanis egyik táncosunk, Makra Réka augusztus 3-án tartotta 18. születésnapját.

„ITT VAN AZ ŐSZ, ITT VAN ÚJRA”

Bár még elevenen él bennünk a nyár, és annak minden szépsége... a kirándulásaink vagy éppen a semmittevéseink... az együtt töltött napok... a nap tikkasztó melege, a szél hűsítő fuvallata...

Azonban nemcsak a nappalok rövidülése, a falevelek színpompája jelzi, hogy kérés nélkül itt az ősz. A tanulók és a tanárok egyaránt „csatasorba” álltak, meghallva az iskolacsengő hívását.

Tervek, kihívások, fogadalmak – szinte végigkísérik azt az elkövetkező tíz hónapot, melyek folyamán gazdagodhatunk örömmel, ta-

paszlatokkal, új információkkal, megoldásra váró problémákkal.

A pedagógus egyik feladata az, hogy a szülővel karöltve olyan ajtókat nyissanak meg a gyermekek számára, amelyeken belépve többek lehetnek, megvalósíthatják vágyaikat, álmaikat.

Egy ilyen „kis ajtó” a zene tanulás is!

Tudósok az 1990-es évek óta kutatják intenzíven, hogy a zene tanulás hogyan befolyásolja a gyermekek fejlődését. Vizsgálják a gondolkodásmódjukra, intelligenciájukra gyakorolt pozitív hatásait.

Több tudományos értekezésben olvashatunk ezekről a megfigyelésekről. A jobb és bal agyfélteke idegpályáinak működésében sokkal több „összeköttetést” véltek felfedezni az aktívan zenélő és gyakorló gyermekek körében. Tehát az aktív zenélés nemcsak a kitartást, a fegyelmet, a magabiztosságot, a „szépre” való odafigyelést fejleszti, hanem az átlátó-képességet és logikus gondolkodást is.

Köszönet minden szülőnek, aki ismét megtisztelt bennünket bizalmával és beírta iskolánkba gyermekét!

Szeptemberben közel 330 gyermek kezdte meg tanulmányait zongora, hegedű, fafúvós, rézfúvós, ütős, szintetizátor, néptánc és kézműves tanszakainkon.

Bár még csak az év elejét írjuk, de ismét megtöltötte a zene az iskola falait minden délután, egész estig.

Bízunk benne, hogy a kitartás az idei tanévben is meghozza gyümölcsseit! Máris, több verseny van kilátásban, melyre tanulóink megkezdtek a felkészülést.

Mit is kívánhatnék? Boldog Új Iskola-Évet!

Farkas Jácinta



KÖZÖS LECSÓ



A tavalyi sikeres lecsófőzés után az idén is sor került erre a fontos, közösségi műveletre városunkban.

Önkormányzati támogatás mellett, a Móra-Kő Szociális Szövetkezet jelentős felajánlásával az Alsótanya Kulturális, Művelődési és Turisztikai Egyesület és a „Jövönk a Család” Nagycsaládosok Mórahalmi Egyesülete közös szervezésében szeptember 8-án délután kezdtük pucolni a hagymát, darabolni a zöldségeket a Bástya nyugdíjas klub nyitott udvari szárnyában. A tavalyi tapasztalatok sokat értek: többen gyűltünk össze és mivel mindenkinek volt kése, vágódeszkája, gyorsabban is haladtunk. A

jó hangulatú beszélgetések közben a munka kifejezetten kellemes volt, a sok gyerek meg jól játszott az udvaron, a környéken. A feltűnően gyorsan elkészülő sűrített nyári ízeget, a közös lecsót otthonról hozott üvegekbe osztottuk szét és vittük haza, hogy majd télen is elő tudjuk venni nyári-őszi emlékként. Estére a friss lecsóból vacsorát is készítettünk, ami méltó zárása volt a napnak.

A program azonban folytatódik. Október 13-án káposztasavanyítással próbálkozunk majd a Cacao Clubban. Minden érdeklődőt szeretettel várunk 13 órától beszélgetni, dolgozni, hasznosat tenni, együtt lenni.

ÖTÖDSZÖR IS PÁLINKA-ÉS PÁRLATVERSENY



Idén is megrendezésre kerül a Mórahalmi Pálinka- és párlatverseny, melyre a nevezéseket 2018. október 1. és november 4. között várják a szervezők a Mini Hungary Parkban (6782 Mórahalom, Móradosb körút 11-13.).

Ha szeretné próbára tenni pálinkáját, nevezze be a Móra-Tourist Nonprofit Kft. idei versenyére, és dicsekedjen barátainak, ismerősöknek az elért eredménnyel!

A nevezés pontos feltételeit, valamint a nevezési lapot az erzsebetfurdo.morahalom.hu vagy a morahalom.hu oldalon megtalálják.

Az eredményhirdetés a szokásokhoz híven az V. Mórahalmi Pálinka- és párlatverseny Teperőtfesztivállal elnevezésű rendezvényen lesz, idén új helyszínen: az új mórahalmi Rendezvényterén.

Várjuk nevezéseiket!

Farkas Gábor igazgató úrnak!

Nagyon jó hangulatú és kellemes fürdőnapot töltöttünk el a Szent Erzsébet fürdőben!

A kellemes nyár végi meleg is jó hatással volt erre. Minden előzetesen egyeztetett feltételt biztosítottak Önök a részünkre, munkatársai nagyon korrekt módon mindenben segítettek.

Nagyon kedves volt a moholi nyugdíjasokkal való találkozásunk, barátságkötés is volt, mindvégig ott voltak a kulturális műsoron.

Az „Életet az éveknek” Nyugdíjas Klubok Csongrád Megyei Egyesü-

lete részéről szeretném megköszönni a támogatást Mórahalom Város Önkormányzatának, személy szerint *Nógrádi Zoltán* polgármester úrnak, Önnek, *Farkas Gábor* úrnak, mint a fürdő igazgatójának és a közreműködésben *Otrott Kovács Erikának* is.

Remélem, hogy a következő évben is alkalmunk lesz közös rendezvényt tartani Önöknél, hiszen nagyon fontos a jó kapcsolat fenntartása és ápolása a térségünkben is.

Szívélyes üdvözléssel:

Szalai Antal megyei elnök



FOTÓPÁLYÁZAT A TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁRRÓL

Szeret fényképezni? Vannak fotói Mórahalomról? És a Települési Értéktár elemeiről?

A SZÉP-KÖR Környezetvédelmi és Városszépészeti Egyesület FOTÓPÁLYÁZATOT hirdet „Értéktárulj!” címmel.

A versenyre a képeket 2018. szeptember 17. és 2018. december 31. között várjuk az alábbi e-mail címen: szepakor.fotopalyazat@gmail.com

A pályázat részletes feltételeiről bővebben Mórahalom város honlapján tájékozódhatnak az „Értéktár” menüpont alatt.

A versenyre nem csak helyiek jelentkezését várjuk!

Mutassák meg, Önök hogyan látják Mórahalom értékeit!

TÁMOGASSA ÖN IS A TEMPLOM KÜLSŐ FELÚJÍTÁSÁT!

A templom felújítási munkálatai idén a falak átvágásos szigetelésével kezdődtek, majd ezek száradása után a belső vakolásra kerül még sor idén. A külső munkálatok jövőre folytatódnak a tetőcserével és az ereszcatorna cseréjével. Ez utóbbihoz az egyházközség kéri a hívek támogatását is.

Adományait elhelyezhetik a templom bejáratától jobbra lévő állóperselybe vagy behozhatják a plébániahivatalba, esetleg átutalhatják az 56900044-10001868 számlaszámra.

Előre is köszönjük támogatásukat.

GLUTÉNMENTES SÜTŐKURZUS, AEROBIC, AUTOGÉN TRÉNING

AZ EFI SZEPTEMBERI ESEMÉNYEI



A Móraalmi Egészségfejlesztési Iroda (EFI) munkatársai szeptemberben több helyszínen és több programmal is várják az érdeklődőket.

Szeptember 5-én *Kelemen Anita* és *Ádám Zsuzsanna* a móraalmi Gondozási Központban jártak, ahol a zöldség- és gyümölcsfogyasztás jelentőségéről és a szilva hasznosságáról tartottak előadást, majd az ügyes háziasszonyok által hozott lekvárokat és chutney-kat kóstolhattak. Nehéz volt eldönteniük, hogy a sok finomság közül melyik legyen az első helyezett.

14-én mi is részt vettünk a Cacao Club átadó ünnepségén, mivel közösségi programjaink nagy részének is ez a szépen felújított épület ad otthont. *Kelemen Anita* és *Jobbágyi Ildikó* reformkakaót készítettek a vendégeknek kókusztejből és adalékanyagmentes kakaóporból, amit kókuszreszeléket tartalmazó kókusztejszínnel tettek még varázslatosabbá. Jóleső érzés volt azt látni,

hogy ez a kakaó népszerűbb volt, mint a kevésbé egészséges instant kakaóporból készült. A színpadon a járás iskolásai és az idősek által készített egészség-gondolattérképek közül állítottunk ki néhányat.

18-ától négy új Autogén tréning csoport indult el, melyeken összesen közel 40 fő vesz részt 12 héten át. A legfiatalabb résztvevő huszoneves, míg a legidősebb 65 év feletti. Leginkább hölgyek jelentek meg, de néhány úr is csatlakozott, s reméljük, példát mutatnak ezzel férfitársaiknak. A csoportok így teret adnak a generációk és a nemek közötti kommunikáció közelítésének is, ami a hétköznapi életben időnként nehéz. A legtöbb résztvevő móraalmi, de a környékbeli településekről is sokan eljöttek. Három csoport munkaidőben, egy pedig azon túl van, hogy a

munkába járók is el tudjanak jönni. *Fiedler Orsolya* csoportvezető nagyon hálás azért a bizalomért, amivel őt és egymást ajándékozták meg a csoporttagok már az első perctől kezdve. Emellett szeptemberben ért véget az a két csoport, melyre *Dr. Pécsy Balázs* ügyvezető igazgató támogatásának köszönhetően a Móra-Vital Kft. munkatársai munkaidőben járhattak. A csoporttagok az együtt eltöltött 3 hónap során nem csak elsajátították a módszert, hanem jobban megismerték magukat és egymást is, ami miatt nehéz szívvel váltak meg a csoporttársaiktól.

19-én *Ádám Zsuzsanna* és *Jobbágyi Ildikó* a Ruzsai Weöres Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola egészségnapján jártak, ahol interaktív foglalkozás keretében beszélgettek a diákokkal arról, hogy ők mit tehetnek a saját egészségükért.

27-én az Európai Sporthéthez csatlakozva *Dr. Wernerné Eszter Rita* gyógytornász-aerobic edző átmozgató, zsírégető, erősítő aerobic órát tartott a Cacao Club nagytermében, melyen tizenketten vettek részt.

28-án indult el *Kelemen Anita* vezetésével a Gluténmentes Sütőkursus, melynek helyszíne a Cacao Club minden igényt kielégítően felszerelt, csodaszép Egészségkonyhája. A nagy érdeklődésnek

köszönhetően most 3 csoport indult, de a későbbiekben lesz még újabb csoport. A résztvevők megtanulhatták, hogyan tudnak gluténmentes kenyeret, édes és sós süteményeket készíteni.

Szeptembertől lett saját telefonszámunk. A telefonnal *Jobbágyi Ildikó* várja az Önök kérdéseit, kéréseit 8 és 16 óra között. Azonban munkaidőn túl – ha nem programot tartunk éppen valahol – akkor mi is megpróbálunk regenerálódni, hogy a következő munkanapon a tőlünk telhető legjobb módon tehesünk az Önök egészségéért. Köszönjük, ha támogatnak ebben minket azzal, hogy a munkaidőnkben telefonálnak.

Az októberi programjaink időpontjai még szervezés alatt állnak, ezért azokról facebook-oldalunkon, illetve e-mailben vagy telefonon tudnak érdeklődni. Előreláthatólag október második felétől indulnak el rendszeres mozgásprogramjaink és dohányzás leszokást támogató csoportjaink.

Elérhetőségeink:

Mórahalom, Millenniumi sét. 3-5. (hétfő-szerda-péntek: 14:00-16:00, kedd-csütörtök: 8:00-10:00), Tel: 06 (70) 371 8663, e-mail: efi.morahalom@gmail.com, FB: fb.com/efi.morahalom/

A Móraalmi EFI munkatársai



VAVREK DEKORSTÚDIÓ

Teljes körű dekorációs, reklám és nyomdai szolgáltatás.

Családi, iskolai és céges rendezvények, kiállítások.

Lakás, iroda és üzlet berendezés.

Tervezés, szervezés, kivitelezés az ötlettől a megvalósításig!

6782 Mórahalom, Röszei út 32.

Tel.: 06/70/323-1326

vavreklam@gmail.com

Nem kell Szegedre mennie, Mórahalmon is megrendelheti szolgáltatásainkat!

LED, LCD TV javítás

1 év garanciával!

- Villámkárral kapcsolatos biztosítási tanácsadás, szakvéleményezés.

- Mindig Tv-hez antennaszerezés.
- Internet lehetőség külterületen.
Kedvezményes kiszállítás.

www.ledtvszerviz.hu

Komlós Zsolt
tel: (06) 30/626-1021

A Tükörkép magazinba folyamatosan várjuk cikkeiket, beszámolóikat, fotóikat.
Lapzárta: minden hónap 25. napja.

APRÓHIRDETÉS

Szegeden belvárosi, első emeleti, 2 szobás, összkomfortos lakást hasonló adottságokkal rendelkező móraalmi lakásra cserélnénk. Telefon: (30) 965 2807

Eladó! Jugoszláv szekrényosz 3,5 m. Olasz kávéfőző. Dohányzó asztal. Asztalok, kerti székek. Kristály poharak. Érdeklődni: 06 (70) 265 4527

KLUBKONCERTEK A CACAO-BAN

Az Alsótanya Kulturális, Művelődési és Turisztikai Egyesületet Mórahalmon leginkább koncertszervező tevékenységéről ismerhetik. Az egyesület többször valósított már meg kisebb koncerteket Mórahalmon, Kissoron, de idén tavasszal egy nagyobb méretű eseményt is szervezett a lovardában. A P.Mobil sikeres fellépésén is felbuzdulva az önkormányzat komoly támogatásával idén ősztől igyekszünk egy új műfajt meghonosítani városunkban.

Klubkoncerteket szervezünk mindazoknak, akik szeretik az élőzenét. Többféle stílus művelőit szeretnénk bevinni előadóként az estekbe: rocktól a bluesig, megzenésített versektől a népzeneig igen

színes összeállítást tervezünk. És ami nagyon fontos, szeretnénk a móraalmi és környékbeli zenészeknek is lehetőséget biztosítani, hogy végre saját közönségük előtt is be tudják mutatni művészetüket, tehetségüket.

Terveink szerint szombat esténként 19 órai kezdettel indulna majd a koncert a Cacao Clubban, ahová minden érdeklődőt szeretettel várunk. A belépés ingyenes!

A programokat az érdeklődők keressék majd a zöld-sárga plakátokon és a FB-n is.

Az első alkalom október 6-án lesz, amikor a szegedi Electrons zenekar lép majd fel, előtte *Ács Zoli* gitározik!

VEGYEN SZÍNHÁZJEGYET ERZSÉBETTEL!

Az Aranyszöm Rendezvényház jegyirodájában színházjegyeit megvásárolhatja már Erzsébet Ajándék utalvánnyal, Erzsébet Kultúra utalvánnyal és Erzsébet Plusz Kártyával is. A kártyán lévő alszámlák („zsebek”) közül az Ajándék és Kultúra zseb használható fel, valamint természetesen készpénzes és bankkártyás fizetésre is van lehetőség.



Októberi programok Mórahalmon

- 2018. október 12. (péntek)**
9.00-15.00 óra: Vérdás (Aranyszöm Rendezvényház nagyterme)
- 2018. október 13. (szombat)**
18.00 óra: A Szegedi Vox-Nova kórus és a gyergyószentmiklósi Szent-Miklós kamaragyűttes koncertje, melyen világi és egyházi vegyeskari művek hangoznak el (Belépés ingyenes!)
- 2018. október 13. (szombat)**
18.00 óra: Szücsné Palágyi Piroska amatőr textilszobrász kiállításának megnyitója (A kiállítás október 24-ig látogatható munkanapokon 8-16 óráig.)
- 2018. október 14. (vasárnap)**
15.00 óra: „Nyolc nő” - bűnügyi komédia két felvonásban a Helyi Szintársulat előadásában
- 2018. október 16-24.**
I. Világháborús kiállítás a Meritum Egyesület jóvoltából (A kiállítás munkanapokon 8-16 óráig látogatható.)
- 2018. október 19. (péntek)**
16.30 óra: az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett ünnepi műsor. Közreműködnek a móraalmi Szent László Katolikus Általános Iskola tanulói és a Szegedi Nemzeti Színház művészei
- 2018. október 20. (szombat)**
15.00 óra: III. Forraltbor-főzőverseny és IV. Homokháti Szakajtó.
Helyszín: Új rendezvényátor
- 2018. október 29. (hétfő)**
19.00 óra: „Meseautó” - zenés vígjáték két részben a Körüli Színház előadásában
- Színházjegyek kaphatók az Aranyszöm Rendezvényházban munkanapokon 8-16 óráig, ahol bankkártyás és Erzsébet Plusz Kártyás vásárlásra, illetve Erzsébet Ajándék és Kultúra utalvány beváltására is van lehetőség (tel.: 62/281-219); 0-24 között a Termál Panzió recepcióján, ahol bankkártyás és Szép kártyás vásárlásra van lehetőség; valamint online a rendezvényház.moraalom.hu weboldalon.
A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

TEXTILSZOBRÁSZ KIÁLLÍTÁS

Szücsné Palágyi Piroska ez év tavaszán kezdett textilszobrászkodni, melynek lényege, hogy nem dobják ki a felesleges textilt, műanyagot, fémeket, fadarabot, hanem azokat újrahasznosítják. Piroska is vallja, hogy a környezettudatos szemlélet nagyon fontos, gyerekeinket, unokáinkat is ebbe az irányba kell terelni. Mindig is elbűvölte a kézműves munka, többre értékelt egy kézzel készített ajándékot melyben

benne van a készítő szíve-lelke, mint a boltban vásárolható drága tárgyakat. Ezért is fordult érdeklődéssel a textilszobrászat fele, melynek sok-sok fázisát különböző videókról leste el, majd meghallgatva a jó tanácsokat, maga is alkotni kezdett. Munkáiból kiállítás nyílik az Aranyszöm Rendezvényházban október 13-án, mely megtekinthető október 24-ig. (Az alkotások megvásárolhatók.)

NOVEMBERBEN ÚJ ÁRUHÁZ NYÍLIK

A helyi lakosság és a Mórahalomra látogatók nagy része már észrevette, hogy bezárt a CBA Cent Áruház az István király úton. A zárva tartás azonban csak átmeneti, tudtuk meg *Török Gábor*tól, a CBA Hansa-Kontakt Kft. igazgatójától. Jelenleg átépítés zajlik a területen. Novembertől egy új Príma Élelmi-

szert Áruház fogja megnyitni kapuit a vásárlók előtt, ahol a megszokott termékeken és széles zöldség-gyümölcs kínálaton túl kapható lesz helyben sült pékáru, valamint hentespult, csemegepult és grillpult is üzemel majd. A beruházó a lakosság türelmét kéri az átalakítás időszakára.



Szent Erzsébet
Mórahalomi Gyógyfürdő

Hello ősz!

WELLNESS ÉS KULTÚRA kéz a kézben

Minden teljes árú belépő mellé
Mini Hungary Park kupont*
adunk Vendégeinknek.

Az akció időtartama:
2018. szeptember 15. (szombat) - október 30. (kedd)



*A kupon felhasználásához minden a Mini Hungary Parkban teljes árú jegyet vásároló személlyel további személyt ingyen léphet be a kúponon feltüntetett érvényességi időn belül.

ERZSEBETFURDO.MORAHALOM.HU
FACEBOOK.COM/FURDOMORAHALOM
6782 Mórahalom, Szent László park 4.
Tel.: (+36) 62 281-039



MÓRAHALOM

MÓRATOURIST



Szent Erzsébet
Mórahalomi Gyógyfürdő

NYÁRBÚCSÚZTATÓ HETEK AZ EGÉSZ CSALÁDNAK!



**Ha most kezdted az általános vagy középiskola első
osztályát, akkor 2018. szeptember 10-től október 19-ig
INGYEN STRANDOLHatsz!***

*A részvétel ingyenes, de a részvételhez előzetes regisztráció szükséges.
A regisztráció a teljes körű, a részvételért keress a fürdő weboldalán!

ERZSEBETFURDO.MORAHALOM.HU
FACEBOOK.COM/FURDOMORAHALOM
6782 Mórahalom, Szent László park 4.
Tel.: (+36) 62 281-039



MÓRAHALOM

ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZ

MORAVETZ LEVENTE

Drületek tornya

VIGJÁTEK

Te beszélsz, Géza?

A szemednek hiszel vagy nekem, Anita?

Akarom, a liftben, Anita!

Géza, maga javíthatatlan!

Most akkor Ő fiú, vagy lány?

Ebből óriási ballhé lesz!

Megfogná a kicsit egy kicsit?

Ezt maguk úgysem fogják érteni!

RENDEZŐ: HÁDA JÁNOS

HÁDA JÁNOS

MÉRAI KATALIN

VEGH ZSÓFI

SZABÓ MÁTÉ

SURAJDJA DÁNIEL

ZAKARIÁS ÉVA

HÁDA JÁNOS

LAURINYEZ REKA

Aranyszöm Rendezvényház
2018. november 12. (hétfő) 19 óra
 vigjáték két felvonásban

A darab Shakespeare Tévedések vigjátékának mai változata. A sok félreértés miatt kialakult, hasizmot próbáló kósz fergeteges szórakozást ígér.

Színházjegyek 3500 Ft és 2500 Ft-os áron kaphatók az Aranyszöm Rendezvényházban munkanapokon 8-16 óráig, ahol bankkártyás és Erzsébet Plusz Kártyás vásárlásra, illetve Erzsébet Ajándék és Kultúra utalvány beváltására is van lehetőség (tel.: 62/281-219); 0-24 között a Thermál Panzió recepcióján, ahol bankkártyás és Szép kártyás vásárlásra van lehetőség; valamint online a rendezvenyhaz.morahalom.hu weboldalon. A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

A MÓRAHALMI SZÍNTÁRSULAT ELŐADÁSÁBAN
 Robert Thomas

NYOLC NŐ

bűnügyi komédia két felvonásban



ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZ

2018. október 14. (vasárnap) 15 óra

Jegyek 1.900,-Ft-os áron kaphatók:
 az Aranyszöm Rendezvényházban
 (Mórahalom, Röskei út 1.; tel.: 62/281-219)
www.facebook.com/aranyszom;
rendezvenyhaz@morahalom.hu és 0-24
 között a Thermál Panzió recepcióján
 (Mórahalom, Szegedi út 1/b; tel.: +36 30/456-76-00),
 ahol bankkártyás és Szép kártyás vásárlásra is van lehetőség,
 valamint online a rendezvenyhaz.morahalom.hu weboldalon.
 A műsorváltozás jogát a szervezők fenntartják!

ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZ
2018. OKTÓBER 29. (HÉTFŐ) 19 ÓRA
 zenés vigjáték két részben

Mesegutó

Dr. Vitéz Miklós - Kudnai Károlt

Szereplők: Lipták Péter/ Beleznay Endre/ Gyebnár Csekka
 Lehel Kata/ Placskó Emese/ Pecsényiczki Balázs/ Szabó Kristóf
 Szekér Gergő/ Oroszi Tamás/ Kozel Dániel/ Karaivanov Lilla

Az üzleti életben sikeres, de magánéletében boldogtalan bankvezér beleszeret az egyik alkalmazottjába. Titokban egy autót ajándékoz neki, és még sofőrnek is elszegődik mellé, csak, hogy kiderítse, a lány önmagáért szereti-e.

Színházjegyek 3500 Ft és 2500 Ft-os áron kaphatók az Aranyszöm Rendezvényházban munkanapokon 8-16 óráig, ahol bankkártyás és Erzsébet Plusz Kártyás vásárlásra, illetve Erzsébet Ajándék és Kultúra utalvány beváltására is van lehetőség (tel.: 62/281-219); 0-24 között a Thermál Panzió recepcióján, ahol bankkártyás és Szép kártyás vásárlásra van lehetőség; valamint online a rendezvenyhaz.morahalom.hu weboldalon. A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

III. Forraltbor-főzőverseny és IV. Homokháti Szakajtó (háztáji és kézműves piac)

2018. október 20. (szombat)
Helyszín: Új rendezvénysátor

A forraltbor-főzőversenyre 4-5 fős csapatok jelentkezését várjuk 2018. október 12-ig (péntek) az Aranyszöm Rendezvényházban.

Amit hozni kell: üst, gázpalack,
 gáزرózsza, fűszerek,
Amit biztosítunk: BOR!

15.00 óra: Főzés és kézműves piac kezdete, játszóház

16.00 óra: Kóstoltatás

18.00 óra: Eredményhirdetés, díjátadás

A programok között szerepel néptánc, népdaléneklés, ugrókötél bemutató...

Lesz még forró tea,
 kenyérlángos „Aranyszöm” módra.

Az első százötven vendég a forraltborhoz ajándék bögrét kap!

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!



ARANYSZÖM
 RENDEZVÉNYHÁZ

Kontakt OPTIKA

6720 Szeged, Kelemen u. 4.
Tel.: 06-62/311-689;
06-70/615-7527

6782 Mórahalom, István király út 2.
Tel.: 06-62/254-821;
06-20/439-3979

OKTÓBER A LÁTÁS HÓNAPJA!
Most ajándék keret jár minden elkészült szemüveg mellé, mely akár át is ruházható.

Ingyenes látásvizsgálat!

Rekkenő HŐSÉG

Felfrissülés AZONNAL!

Vízagoló automaták **BÉRLETI DÍJ NÉLKÜL!**

990 Ft / ballontól (52 Ft / litertől)

Részletes tájékoztatással kapcsolatban érdeklődjön telefonon

62/650-350 · 30/648-4181

WWW.SZIVARVANYAQUA.HU

Szivárvány AQUA

GENERALI BIZTOSÍTÓ

Teljeskörű biztosításkötés és tanácsadás a Generali Biztosító mórahalmi irodájában a Szabadság u. 34. szám alatt az Éva Apartman házban nyitvatartási időben.

- Hétfő: 13-18 - Kedd: 9-14 - Szerda: 13-18 - Csütörtök: 9-14 - Péntek: zárva

Időpont egyeztetéssel akár az Ön otthonában is vagy nyitvatartási időn kívül az irodában is lehetséges.

AKCIÓK:

- Lakásbiztosítás kötése 1-2 vagy 3 havi díjengedménnyel
- Nyugdíjbiztosítások kötése esetén 20% adójóváírást és 78.000,-Ft értékű ÖNKOMPLEX prevenció szűrőcsomagot vagy AKTIVITÁST mérő órát kap ajándékba.
- Fundamenta 30%-os állami támogatással és most 1 vagy 2 havi megtakarítási összeget kap ajándékba.

Bővebb tájékoztatásért forduljon hozzánk bizalommal!

CSÁSZÁR BÉLÁNÉ, MARIKA
Tel.: (30) 427 0584
E-mail: csaszarbne@gmail.com

SZÓGI ISTVÁNNÉ, MARIKA
Tel.: (30) 621 6852

ÁLLÁSLEHETŐSÉG!

Domaszéki műanyagüzembe keresünk:

- 4-5 fő munkaerőt betanított munkára (műanyag termék leszedésére)
- 1-2 fő munkaerőt gépek szerelésére, karbantartására, egy vagy több műszakos, 8 órás munkarendben.

Előnyt jelenthet: targoncavezetői jogosítvány, szakirányú végzettség.

Fizetés: megegyezés szerint. Jelentkezés: fényképes önéletrajzzal (fizetési igény megjelölésével) a domaplast@domaplast.hu e-mail címen vagy személyesen a Domaplast telephelyén (Domaszék, Vasút u. 43-47.).

Természetgyógyászati rendelés
Mórahalom Elixír Hotel
Biorezonanciás állapotfelmérés



Biorezonanciás vizsgálat célja: gyermekeknek is. Stresszkezelés

prevenció (megelőzés), páciensek állapotfelmérése, stresszhatás mérséklése, különböző allergiák kimutatása, bakteriális, vírusos fertőzések, gyulladásos folyamatok eredetének tisztázása, gombás betegségek szűrése.

Egyénre szabott gyógynövényes kúrák összeállítása.

Csak akkor vagyunk egészségesek, ha testünk rezgései harmóniában vannak.

Várom szeretettel állapotfelmérésre az Elixír Hotel földszint 1sz. rendelőben.

Időpont egyeztetés:
Mobilszám: +36-30/568-5052
Nagyné Szógi Judit
Okl. Természetgyógyász

MÓRAHALMI ÜZEMBE

ZÖLDSÉGFELDOLGOZÓ

MUNKATÁRSAT KERESÜNK!

Feladat:
Zöldségtisztítás, csomagolás, vákuumozás.

Amit nyújtunk:
Bejelentett munkaviszony
Munkaruha
Utazási hozzájárulás

Jelentkezni a felvetel.moraprizma@gmail.com vagy a 06 (30) 274 7172-es telefonszámon lehet.

PIETAS

TEMETKEZÉS



Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon: 06-70/4525-463
06-62/280-231

Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig
Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

MEGYERI BARBARA ÚJRA MAGYAR BAJNOK!

Immár háromszoros magyar bajnok a mórachalmi ökölvívó. Nem kegyelmezett ellenfeleinek, a döntőt is idő előtt fejezte be, ellenfele feladta a mérkőzést. Ezzel a győzelemmel automatikusan kvalifikálta magát az oroszországi EB-re, melyre október másodikán utazik a junior ökölvívó válogatott. A Fekete-tenger partján lévő Anapa városa ad otthont Európa bajnokságnak, ahol dobogós helyezést vár edzője az 50 kg-ban versenyző *Barbarától*. Előtte tatai edzőtábor lesz, melyen klubtársa, *Béres Hanna* is részt vesz, hiszen 52 kg-ban szintén bajnoki címet szerzett.

Szeptember 12-én még egy versenyt vettek bokszolóink, ahol *Megyeri Kolozs* remek bokszot bemutatva biztosította helyét a serdülő válogatottban, melyben életkora miatt csak jövő évben szerepelhet, de felkészítése már folyamatban van. *Gál László* vezetőedző bizakodó az EB-t illetően, Barbarában és Hannában is benne van a legfényesebb érem lehetősége, reméljük, sikerül nekik, hisz rengeteget dolgoztak érte. A sok munkának be kell érnie. Hajrá, lányok!

-fer-



JUDOSOK SZEPTEMBERE



Az iskolakezdéssel beindult a Mórachalmi Judo SE cselgáncsozói számára is a versenyszezon. Szeptember 8-án Szegeden rendezték a 2. Csaba Béla nemzetközi emlékversenyt, és az U16-os euroliga

első fordulóját. *Vlasits Ákos* Diák A korcsoportban 2., U16-ban 3., *Csiszár Csenge* Diák A korcsoportban 2., U16-os korcsoportban 9., *Masa Barna* Diák C-ben 2., *Csábi Levente* Diák C-ben 3., *Gerdenics Nagy Kincső* Diák B-ben 3., *Gerdenics Nagy Koppány* Diák A-ban 5., *Zsiga Zsombor* U16-ban 5. lett!

Szeptember 20-án Baján vettünk részt küzdelmi edzésen, ahol a Junior Európa Bajnokkal, *Szigetvári Mercédesszel* edzhetünk. Szeptember 21-én *Oszvár András* 7. danos mester látogatta meg az edzésünket.

Szeptember 22-én Pakson rendezték az Atom Kupát, ahol *Vlasits Ákos* 2., *Csiszár Csenge* sérüléssel 4., *Masa Barna* 2., *Csábi Levente* 5., *Zsiga Zsombor* sérüléssel az 5. helyet szerezte meg.

Szeptember 29-én Baján rendezték az U23-as kategóriának az Országos Bajnokságát, ahol *Miskolczi Lotti* bronzérmet szerzett, *Kiss Noémi* 7. lett.

Szeptember 30-án a kicsik vehettek részt a Mindenkié Aranyérmes! küzdelmi edzésen, ahol valamennyien remekül teljesítettek!

Nagybata Mihály edző, *Csiszár Dániel* elnök, edző

FÉRFIAKÉ A DOBOGÓ A DÍJUGRATÓ DÖNTŐN

Ebben az évben Mórachalm adott otthont a megyei díjugrató bajnokságnak, melyen nyolcvan lovas vett részt. A város nagydíját a vásárhelyi Sarkadi Petra vihette haza.

A Csongrád Megyei Lovas Szövetség legrangosabb versenyét minden évben szeptemberben tartják, a megye különböző településein. Volt már Makón, Algyón, Domaszéken, Fábiansébestyénen is, idén a mórachalmi Futó-Dobó Lovasközpontban zajlott a bajnokság. A lovasok felnőtt, amatőr-, ifjúsági- és kezdőlovas kategóriákban versenyeztek és a csapatokat is díjazták. Az első napon az elődöntőket rendezték, itt az is eldőlt melyik lovas érdemelte ki Mórachalm város nagydíját. „A város nagydíja

egyben a felnőtt elődöntő is volt, a felnőtt magasságon 125 centiméteren kiírt megmérettetés” – magyarázta *Ferenci Richárd*, a Csongrád Megyei Lovas Szövetség elnöke. A versenyszám igen népszerű volt, tizenhatan indultak, a legjobbnak *Sarkadi Petra*, vásárhelyi lovas bizonyult.

A hétvége során kezdők is versenyezhettek, azok akik nemrégiben – idén vagy tavaly – kezdtek el lovagolni. A lovasszövetség elnökétől megtudtuk, egyre népszerűbb a lovaglás a gyermekek körében. *Ferenci Richárd* elmondta: a kisebbeknek is rendeznek versenyt, ahol könnyebb pályán ismerkedhetnek meg a díjugrattal. Azt is megtudtuk, kisebb korban még magasabb a lányok aránya, ám a felnőtt kategóriában már több a férfi lovas. Ezt a felnőttek döntője alá is tá-

masztotta: a dobogó mindhárom fokára férfiak állhattak. Egyedülként ment hibátlan pályát és lett bajnok *Erdélyi Balázs* felgyői lovas, második helyezett *Réti Dávid* lett

Zsombórol, a harmadik helyen az hódmezővásárhelyi Aranyági Ménés Lovasklub lovasa *Czuczsi István* végzett.

Forrás: delmagyar.hu



MEGHÍVÁSOS TENISZVERSENY MÓRAHALMON

Szeptember 22-én a Lendület Tenisz Egyesület szervezésében meghívásos páros versenyt rendeztek a mórachalmi teniszpályán. A hódmezővásárhelyi Teniszkлуб és a mórachalmi egyesület játékosai mérték össze tudásukat. Két négyes csoportra sorsolták a mezőnyt, majd a helyosztók után, a két csoport győztese játszott a döntőt. A győzelmet végül egy vásárhelyi-mórachalmi vegyes páros nyerte.

A jó hangulatú eseményt még az erős szél sem zavarta meg, bár próbára tette a játékosok lelki és

fizikai képességeit. A helyiek vendégszeretetét élvező vásárhelyiek elégedetten távoztak, majd egy tavaszi tenisztornára hívták meg a mórachalmi egyesület játékosait.

A helyben jól működő klub továbbra is invitálja a teniszezni vágyó felnőtteket és gyerekeket. A fiatalok edzése hétfő délután, rossz idő esetén az Általános Iskola Sportcsarnokában megoldott.

A teniszkлубról bővebb információ a <http://www.morahalom.hu/tenisz> illetve a <http://www.scoriatennis.hu> weboldalon található.



NAGYSZERŰ RAJT A NŐI BAJNOKSÁGBAN



A képen Horváth Imola látható fehér mezben.

Szeptember közepén végre elkezdték az éles meccsek csapatunk számára is. Rögtön az első fordulóban nehéz feladat várt ránk, hiszen azt a Kiskőrösi LC-t fogadtuk, amelynek gerincét a tavalyi bajnok

Akasztó játékosai adták.

A kiskőrösi lányok az első félidőben a saját térfelünkre szorítottak bennünket, de hősies védekezéssel kihúztuk ezt az időszakot kapott gól nélkül. A második játékrész

már sokkal inkább rólunk szólt, három-négy komoly helyzetünk is adódott, de mi sem tudtuk élni a lehetőségeinkkel, végül igazságosnak mondható döntetlennel zárult a mérkőzés.

Mórachalmi TSE – Kiskőrösi LC: 0-0

A 2. fordulóban Kiskunmajsára utaztunk, ahol a kezdeti meddő mezőnyfolyányunkat a 25. percen sikerült valós előnyre váltani. Szöglettrügást követően *Németh Valentina* ért bele szerencsésen az elé pottyánó labdába, amely a hálóban kötött ki. 5 perc múlva *Horváth Imola* cselezte magát tisztára a büntető területen belül, s lőtte ki a hosszú alsót, a félidő vége előtt pedig már hárommal vezetünk *Perjés Edit* okos emelésének köszönhetően. Az első félidőbe még belefért egy kiskunmajsai találat is, *Dobák Szabina* kapufás szabadrúgás gólja

szolgált intő jelként, korai lenne még inni a medve bőrére.

A második félidőben is a mi akaratunk érvényesült, háromszor találtuk telibe a kapufát, majd jött Horváth Imola második gólja, ezúttal közelről pofozta a labdát a kapuba. A meccs utolsó negyedében kihasználták lankadó figyelmünket a kiskunmajsaiak, *Dobák Szabina* ezúttal egy kapusról kipattanó labdából zárkóztatta csapatát. *Ilia Ildikó* távoli lövésével azonban visszaállítottuk a három gólos különbséget, és magabiztosan nyertük meg a mérkőzést.

Kiskunmajsai FC – Mórachalmi TSE: 2-5 (1-3)

Gólszerzők: *Dobák Szabina* (40., 69.) ill. *Németh Valentina* (25.), *Horváth Imola* (30., 50.), *Perjés Edit* (39.), *Ilia Ildikó* (77.)

Mórachalmi Tömegsport Egyesület

SZÜCS IMRE EMLÉKTORNA A KIRÁLYHALMI TANYAVILÁGBAN

Idén már 14. alkalommal rendeztük meg egykori barátunk emlékének tiszteletére focitornánkat önkormányzati támogatás mellett.

Szeptember 2-án nagyon szép nyári időben gyűltek össze a csapatok: jöttek érdeklődők Mórachalomról, Üllésről, Szegedről, sőt még Ausztriából is. A teljesen amatőr torna lehetőséget adott a gyerekeknek (3 csapatban is játszottak általános iskolások), lányoknak (a mórachalmi női foci csapat színe-java jött el), túlkorosoknak (fociban a 35 fölöttiek már azok) és sérüléssel és túlsúllyal bajlódóknak

is a játékra. A benevező 7 csapat körmérkőzéseken mérte össze tudását 15 perces összecsapások formájában. A kiváló hangulathoz a csak szurkolni érkezők is hozzájárultak.

A mérkőzéseket követően büntetőpárbajt vívtunk, ahol nehezen dőlt el az első sorsa.

Mivel a szervezők idén egy kicsit gyengébben szerepeltek a korábbi években megszokott jó teljesítménytől, mindenkit visszavárunk jövő év szeptemberének elején a következő tornára, visszavágóra.

Végül a sorrend az alábbi volt:

1. Öregfiúk, 2. Nem Csak Csajok, 3. Nóném, 4. Királyhalom Rövid,
5. Nagycsaládosok, 6. Királyhalom Hosszú, 7. Vízmű

